

alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Păstrați acest prospect pe toată durata utilizării produsului deoarece s-ar putea să fie necesar să îl recitiți.

Condiții de păstrare:

A se păstra bine închis, ferit de lumină, umiditate și căldură.

Mod de prezentare: flacon de plastic de 200 ml și linguriță dozatoare gradată.

GLOSAR**PARAZITIZOZELE**

Parazitozele sunt afecțiuni cauzate de infestarea cu paraziți, cel mai frecvent întâlnite fiind helmintiazele și giardioza. Helmintiazele sunt afecțiuni parazitare care apar în urma infestării cu viermi (helminți). Helmintiazele pot fi cauzate de nematode (viermi cilindrici: oxiuri, limbrici, tricocefal, ankylostoma, strongiloides) sau cestode (viermi plăți: tenii, *Diphyllobothrium*, *Hymenolepis* etc.). Giardioza sau lambliaza este o afecțiune intestinală cauzată de infecția cu *Giardia lamblia* (un protozoar). În organism, paraziții pătrund odată cu: alimentele (fructe și legume nespălate), apa contaminată, mâinile murdare, contactul cu un animal nedeparazitat.

Transmiterea viermilor se poate realiza prin:

- autoinfecție, ce constă în transmiterea directă prin ouă pe care, datorită pruritului (mâncărimilor) zonei anale, copilul le ia prin intermediul unghiilor sau mâinilor; introducerea degetelor în gură determinând infestarea repetată;
- transmiterea indirectă, care apare prin intermediul alimentelor și obiectelor contaminate: prosoape, lenjerie intimă, lenjerie de pat, jucării etc. Ouăle depuse pe acestea sunt introduse în gură prin intermediul mâinilor murdare și apoi ingerate.

La copiii, helmintiazele produc următoarele simptome: mâncărimi anale, diaree sau constipație, lipsa poftei de mâncare, balonare, neliniște, agitație, iritabilitate, nervozitate, insomnie, scădere în greutate, dureri de cap și greață.

Pentru reducerea riscului de infestare cu paraziți se recomandă următoarele măsuri de prevenție: spălarea mâinilor după fiecare scaun și înainte de mese, evitarea introducerii degetelor în gură, tăierea unghiilor cât mai scurt posibil, spălarea regiunii perianale cu săpun, evitarea contactului mâinilor cu regiunea perianală sau a scărpinării acesteia, dezinfectarea obiectelor uzuale ale copilului (ex. jucăriile), menținerea curățeniei generale în casă. În cazul infestării cu helminți a copilului, se recomandă tratarea simultană a tuturor membrilor familiei.

Producător: DACIA PLANT SRL

Bod - 507015, str. Hărmanului fn, jud. Brașov

Telefon: 0268/283.063

E-mail: contact@daciaplant.ro

daciaplant.ro





sirop
pentru copii

INGERAȘUL SIROP VERMOLIN este un produs natural recomandat copiilor în cazul infestării cu paraziți intestinali.

Ingrediente:

extract moale din **Mix special Vermino*** (20%); grapefruit (*Citrus paradisi*) - extract apos 10:1 din semințe (0,77%); nuc (*Juglans regia*) - extract hidroalcoolic 4:1 din coji de fructe (0,77%);

propolis - extract alcoolic uscat cu 6% polifenoli (0,77%); ulei esențial de tea-tree (*Melaleuca alternifolia*) (0,005%); ulei esențial de coriandru (*Coriandrum sativum*) (0,005%); ulei esențial de cimbru-de-cultură (*Thymus vulgaris*) (0,005%); fructoză (70%); apă purificată (7,675%).

***Mix special Vermino:** dovlecel (*Cucurbita pepo*) - semințe (11%); cimbrisor (*Thymus serpyllum*) - părți aeriene (10%); anason (*Pimpinella anisum*) - fructe (9%); fenicul (*Foeniculum vulgare*) - fructe (9%); busuioc (*Ocimum basilicum*) - frunze (8%); cimbru-de-munte (*Satureja montana*) - părți aeriene (8%); iarbă-mare (*Inula helenium*) - rădăcini (8%); coriandru (*Coriandrum sativum*) - fructe (7%); pippali (*Piper longum*) - fructe (7%); cuișoare (*Eugenia caryophyllata*) - muguri floriali (5%); mărar (*Anethum graveolens*) - fructe (5%); scortșoară (*Cinammonum cassia*) - scoarță (5%); tarhon (*Artemisia dracunculus*) - frunze (5%); ghințura (*Gentiana asclepiadea*) - rădăcini (3%).

Recomandări:

- contribuie la crearea unui mediu nefavorabil dezvoltării paraziților intestinali;
- susține detoxifierea tractului intestinal;
- normalizează contracțiile intestinale;
- susține apetitul alimentar;
- menține sănătatea tractului gastrointestinal.

Contraindicații:

Intoleranță la **propolis** sau la oricare dintre componentele produsului.

Precauții:

Persoanele cu diabet zaharat trebuie să reducă din alimentația zilnică echivalentul de hidrați de carbon corespunzător cantității de fructoză din sirop (5 ml sirop conține 4,5 grame fructoză).

Mod de administrare:

Copii sub 1 an: câte 5 ml de sirop de 3 ori pe zi.

Copii 1-7 ani: câte 10-15 ml de sirop de 3 ori pe zi.

Copii 7-14 ani: câte 15-30 ml de sirop de 3 ori pe zi.

Siropul se administrează cu o oră înaintea mesei. Cura se realizează pe o perioadă de 14 zile, după care se face pauză timp de 7 zile, apoi aceasta se poate relua. Produsul poate fi utilizat maximum o lună de zile de la deschiderea flaconului.

Beneficii:

- produs 100% natural, ce poate fi tolerat și absorbit cu ușurință de organism;
- sirop cu un gust plăcut, perfect pentru a fi administrat celor mici;
- nu conține substanțe care provoacă dependență sau stări de somnolență.

Atenționări:

Uz intern. A se agita înainte de utilizare. Produsul conține **propolis**. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. Produsul este un supliment